

2009 年 12 月 16 日 株式会社レコチョク 東京都渋谷区渋谷 2-16-1

## 「レコチョク」が『mixi』にて『mixi クリスマス レコチョク特集』を実施 ~「着うた®」を全員に1曲プレゼント~

株式会社レコチョク (本社:東京都渋谷区渋谷、代表執行役社長:今野敏博、以下:レコチョク) は株式会社ミクシィ (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:笠原 健治、以下:ミクシィ) が提供する SNS (ソーシャル・ネットワーキング サービス) 『mixi』 において、『mixi クリスマス レコチョク特集』を実施いたします。

国内最大規模の SNS『mixi』にて実施される『mixi Xmas』キャンペーンにおいて、『mixi クリスマス レコチョク特集』が本日よりスタートします。

これはレコチョクが本日より開始する「レコチョク会員」サービスのタイアップ企画キャンペーンの第1弾施策として実施する今回の『mixi クリスマス レコチョク特集』は、mixi アプリ「mixi Xmas」を登録しレコチョク会員登録(無料)すると、レコチョクで「着うた®」1曲分がダウンロードできる「うたコード(\*1)」を全員にプレゼントいたします。また、「mixi Xmas」内では、「レコチョクが選ぶ 今年のおすすめクリスマスソング」やmixi ユーザーの投票により決定する「2009年 mixi Xmas クリスマスソング人気ランキング」も開催。今年のクリスマスソングのトレンドがわかる内容となっております。

1,800 万のアクティブユーザーを誇る日本最大の携帯電話向け音楽配信サイトを運営するレコチョクが、 国内最大規模のソーシャル・ネットワーキング サービスである『mixi』で『mixi クリスマス レコチョク 特集』を実施することにより、この冬の音楽シーンを盛り上げていきます。

今後も、「レコチョク」は、「mixi」において、音楽とコミュニケーションを軸とした多岐にわたる取り組みを通じて、日本の音楽シーンの更なる盛り上げと、音楽がより身近な存在になるような取り組みにチャレンジしていきます。

(\*1) うたコードとは・・・・レコチョクサイトでお好きな楽曲を選び、楽曲ダウンロードページでうたコードを入力すると、「着うた®」がダウンロードできる "デジタル音楽ギフト券"です。

(楽曲情報料はかかりませんが、パケット通信料は別途必要になります)

【本件に関するお問い合わせは下記までお願いします】 株式会社レコチョク

> (広報担当) : TEL. 03-6418-7157 E-mail: pub@recochoku. co. jp

## 【キャンペーン企画概要】

■キャンペーン名称:「mixi クリスマスレコチョク特集」

■実施期間:2009年12月16日(水)~12月30日(水)

■うたコード利用期間:2010年1月31日(日)

## ■応募方法

1. mixi Xmas アプリを登録

- 2. mixi Xmas アプリ内のレコチョクスペシャルコンテンツページでプレゼントに応募
- 3. 12月25日以降、「マイアプリくつ下」にQRコードが届く
- 4. mixi クリスマスユーザー限定無料会員登録ページにてレコチョク会員登録をする
- 5. 登録が完了すると「うたコード」1曲分をプレゼント

## 【株式会社レコチョク(旧社名:レーベルモバイル株式会社)】

■代表執行役社長 今野敏博

■住所 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 16 番 1 号 日石渋谷ビル 5 階

■設立年月日 2001 年 7 月 3 日 ■資本金 1 億 7,000 万円

■URL (PC·携帯共通) http://recochoku.jp/

■会社概要

2001年7月3日設立。「レコチョク」ブランドの全28サイトで、「着うた®」、「着うたフル®」、「着うたフルプラス™」、「ビデオクリップ」、「着信ムービー」、「メロディコール®」、「待ちうた™」、「着信メロディ」、「通販サイト」、「コミックサイト」、「デコメサイト」、「きせかえサイト」など幅広いエンターテイメントコンテンツを提供しています。また、日本テレビ系音楽番組「レコ★Hits!」にて「着うた®」、「着うたフル®」などのランキング情報や音楽ニュース、携帯キャリア情報チャンネルにて「着うた®」ランキング、最新音楽ニュースを配信するなど、「新しい音楽の買い方・楽しみ方」を提案しています。

- ※「着うた®」「着うたフル®」「着うたフルプラス™」は、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントの商標または登録商標です。
- ※「i モード」「メロディコール®」「デコメ®」は株式会社NTT ドコモの登録商標です。
- ※「EZweb」「待ちうた™」は KDDI 株式会社の商標または登録商標です。
- ※「Yahoo!」および「Yahoo!」「Y!」のロゴマークは、米国 Yahoo! Inc. の登録商標または商標です。